

Архив "Насажерги"
Ф. 1, г. 275, и. 80

80

+

Первому заместителю
Председателя Правительства
Российской Федерации
Гайдару Е.Т.

20.04.92 СВЛ-1940/92

О сотрудничестве с Мировым
Банком в области топлива и
энергетики

В течение марта 1992г. в Российской Федерации находилась делегация экспертов Мирового Банка (МБ) по вопросам возможного предоставления кредита для стабилизации нефтедобычи в России в размере 500 млн. долларов, который предполагается использовать для импорта оборудования и материалов производственно-технического назначения с целью восстановления неэксплуатируемых нефтяных скважин и обустройства новых месторождений.

Одновременно были согласованы и утверждены следующие проекты консультативно-технического содействия рыночным преобразованиям в топливно-энергетическом комплексе России, осуществляемые за счет безвозмездной помощи МБ:

1. "Ценообразование и налогообложение в области энергетики";
2. "Реформа предприятий в нефтедобывающей промышленности";
3. "Подготовка кадров для нефтегазовой промышленности".

Во время пребывания в России экспертам МБ была предоставлена возможность получить всю необходимую техническую и экономическую информацию. Были организованы переговоры в Минтопэнерго, МВЭС, Минэкологии, Внешторгбанке, Центральной геофизической экспедиции, концерне "Газпром", корпорации "Роснефтегаз", концерне "Лукойл", объединении "Мострансгаз".

Эксперты МБ посетили Тюменскую область и имели встречи с руководством ряда нефтедобывающих объединений.

Следующий приезд экспертов МБ для продолжения работы по предоставлению целевых кредитов для ТЭК состоится 3 мая 1992 г.

[Handwritten signature]
20.04.92. 17.04.92

[Handwritten signature]
В.М. Лопухин

В.М. Лопухин